

习近平回信勉励四川省南充市嘉陵区之江小学学生 坚持德智体美劳全面发展

争做爱党爱国自立自强奋发向上的新时代好少年

祝全国小朋友们“六一”国际儿童节快乐

新华社北京5月31日电 在“六一”国际儿童节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月30日给四川省南充市嘉陵区之江小学的学生们回信,对他们予以亲切勉励,并祝他们和全国的少年儿童节日快乐。

习近平在回信中说,看到来信,我回想起20年前为你们学校培土奠基的情景。得知这些年来学校越办越好,同学们勤奋学习、热爱劳动、健康快乐成长,我很欣慰。

习近平强调,少年儿童是祖

国的未来。把家乡建设好,把我国全面建成社会主义现代化强国,需要你们这一代人接力奋斗。希望同学们树立远大志向,珍惜美好时光,坚持德智体美劳全面发展,争做爱党爱国、自立自强、奋发向上的新时代好少年,努

力成长为堪当强国建设、民族复兴大任的栋梁之材。

之江小学前身是四川省南充市嘉陵区的一所山区小学,山高路陡,校舍老旧。2004年,学校在浙江省对口帮扶下实施迁建,时任浙江省委书记习近平同年5月为学

校培土奠基。2005年9月学校正式投入使用,办学条件显著改善,现有在校小学生287名。近日,之江小学五年级一班全体同学给习总书记写信,汇报学习生活情况,表达感恩之情和争做新时代好少年的决心。

全国“安全生产月”活动启动 深入推进安全生产治本攻坚三年行动

据新华社电 中共中央政治局委员、国务院副总理张国清5月31日在京出席2024年全国“安全生产月”活动启动仪式并讲话。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神,落实党中央、国务院决策部署,坚持人民至上、生命至上,聚焦“人人讲安全、个个会应急”,久久为功提升

全民安全素质,持续用力培育全社会安全文化,切实筑牢安全生产人民防线。

张国清指出,开展全国“安全生产月”活动,首要任务是广泛宣传学习、全面贯彻落实习近平总书记重要论述,组织各方面深学细悟笃行,切实转化为统筹高质量发展和高水平安全的强大动力。要

坚持眼睛向下,推动各地区、各有关部门和单位把责任措施落实到基层一线的具体场景、具体点位、具体人员,严格各项制度规定执行,强化安全知识技能宣传普及,引导全社会不断增强安全意识、素质和能力,全面夯实安全生产基层基础。要深刻吸取火灾事故教训,深入排查封闭安全出口、占

堵消防通道等突出问题,逐个整治、不留死角,采取强力措施畅通生命通道。要深入推进安全生产治本攻坚三年行动,扎实开展燃气、电动自行车等安全隐患全链条整治,积极防范山洪、地质灾害、城乡内涝等风险隐患,全力确保人民群众生命财产安全和大局稳定。

2024年陕西省“安全生产月”活动启动

本报讯(记者 张维)5月31日,2024年陕西省“安全生产月”活动启动仪式在西安市举行。

陕西省安委办主任、陕西省应急管理厅厅长郭柱国表示,近年来,全省应急管理系统认真落实省委、省政府和应急管理部工作要求,坚持安全第一、预防为主,突出安全生产治本、强化防灾减灾救援、夯实基层基础支撑,扎实开展重大事故隐患专项排查整治2023

行动,深入推进安全生产治本攻坚三年行动,全力防范化解重大安全风险,有效遏制各类生产安全事故,全省安全形势持续保持稳中向好。

郭柱国说,全省2024年“安全生产月”活动即将全面展开,要紧紧围绕“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”主题,精心组织系列宣传活动,有机融入畅通生命通道、应急培训演练、安全宣传

咨询、安全宣传“五进”等工作,普及安全知识,弘扬安全文化,不断提高全民安全素质和社会整体安全水平。要围绕治本攻坚三年行动,明确行业安全生产标准规范,强化安全监管,深化专项整治,严格执法检查,广泛宣传安全生产举报奖励制度,推动重大事故隐患动态清零。要大力培育安全文化,落实企业全员安全责任制,学好用好重大事故隐患判定标准,提高全体

员工风险辨识、隐患排查、应急处置和避险逃生、自救互救能力,促进固本强基,提升本质安全,努力为谱写陕西新篇、争做西部示范提供高水平安全保障。

启动仪式还邀请了应急公益形象大使商子雍作倡议发言,文艺工作者诵读诗歌讴歌应急管理工作,并组织全体人员参观西安市综合减灾科普馆,通过切身体验了解掌握避险逃生技能。

全国铁路6月15日实行新的列车运行图 西安至广州最短时间7小时15分

本报讯(记者 张毅伟)自2024年6月15日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图。此次调图后,中国铁路西安局集团有限公司(以下简称“西安铁路局”)管内开行旅客列车达到431.5对,较一季度运行图增加22对;开行货物列车212列,其中跨局货物班列增加至41列,客货运输能力、服务品质和运输效率进一步提升。

车组列车,新增乌鲁木齐—西安的快速旅客列车。调图后,西安北至广深方向动车组共计开行11对,徐兰高铁郑西段增加动车组7对,大西高铁增加动车组4对,西成高铁增加动车组6对,徐兰高铁西兰段增加动车组3对,银西高铁增加动车组1对,陇海线新增客车2对,各区段跨省直通运能进一步增加。

车组1对,兰州西—太原南D2568/D2567次运行区段改为武威东—太原南,西安北—兰州西D2693/D2658次延长至武威东,西安北—西宁D2719/D2726次运行区段改为西安北—武威东,西安北至武威东间新增加动车组达到6对。线路开通后,西安至武威间最短运行时间将达到4小时53分,对服务两地人文交流、助力旅游经济增长将起到积极的推动作用。

广州最短乘车时间压缩至7小时15分,西安北—太原南、西安北—杭州西间开行的部分动车组列车运行时间分别压缩30分钟至3小时以上,进一步提高了客车运行品质。同时,优化调整省内旅客列车运力配比,增加周末时段西安至榆林、安康、宝鸡、韩城、神木区间的运力投放,更好满足旅客出行需求。

铁路部门提示,新图车票将于6月1日起陆续发售,调图后列车开行信息和服务资讯,旅客和客户朋友可通过铁路12306、95306网站、客户端、微信等渠道查询。

西安至广州最短7个多小时

此次调图,调整西安至广州、佛山、杭州、上海、武汉、重庆、成都等方向运行的动车组列车,西安至

增开多对跨局旅客列车

此次调图,增开西安北—广州白云、西安北—扬州、重庆西—青岛北、济南东—成都东、荣成一—兰州西、兰州西—太原南间的动

增加新线列车运行

兰张高铁兰州至武威段新线开通后,新开武威东—西安北D2632/1次、D2634/3次动车组2对,武威东—华山北D2636/5次动

铁路部门开售实行市场化票价机制的4条高铁车票

据新华社电 记者5月31日从中国铁路客户服务中心获悉,京广高铁武广段、沪昆高铁沪杭段、杭长段,杭深铁路杭甬段等4条高铁运行的时速300公里及以上动车组列车将于6月15日起实行灵活折扣、

有升有降的市场化票价机制,相关列车车票将于6月1日开始发售。

相关铁路运输企业负责人介绍,依据国家有关规定,铁路运输企业对上述4条高铁动车组列车实行市场化定价,将现行的固定、单一票

价机制调整为灵活折扣、有升有降的市场化票价机制。调整后,上述列车车票执行票价将以铁路12306和相关车站公告的公布票价为上限,综合考虑区域、淡旺季、时段等因素,实行不同幅度的折扣,对一些

停站较多、方便沿线旅客的列车车票进行较大幅度打折,最低折扣5.5折,较原票价低34%;对一些旅途较快、长期供不应求的列车车票不打折,较原票价高20%,充分体现优质优价、公平合理的原则。

第十八届中国西安国际茶博会开幕

本报讯(记者 赵明)5月31日,第十八届中国西安国际茶业博览会(简称西安茶博会)在西安国际会展中心(浐灞)启幕,将持续到6月3日。

2024年是“消费促进年”,作为西北地区春茶贸易风向标,西安茶博会聚焦西北茶产业产销对接、商情传播、文化交流等需求,围绕“发展茶产业 弘扬茶文化 繁荣茶经济”主题,特设42000㎡展览面积、国际标准展位1900个,规划陕西供销好茶展区、白茶区、全国名茶区、普洱茶区、老茶一条街、茶器美学区、紫砂区等特色展区,集中展示六大茶类、茶食品、茶服、紫砂、陶瓷、茶器、茶具、工艺品等茶全产业链产品,进一步推动西北地区特色好茶飘香全国。

今年,西安茶博会联动“5·21国际茶日”、端午节、宋韵文化、新茶饮等节日、元素,打造首届中国西北及黄河金三角茶行业建设研讨会、新式茶调饮创意市集、“宋韵茶市”茶文化美学空间、陕西省优秀青年茶人报告会、2024陕西茶文化月等一系列大众喜闻乐见的茶事活动,激发茶产业发展内生动力,助推中国茶文化“活起来”“火起来”。

对恒大地产债券欺诈发行及信息披露违法案 证监会作出处罚决定

据新华社电 证监会官网5月31日发布信息显示,证监会近日依法对恒大地产债券欺诈发行及信息披露违法案作出行政处罚决定,对恒大地产责令改正、给予警告并罚款41.75亿元,对恒大地产时任董事长、实际控制人许家印处以顶格罚款4700万元并采取终身证券市场禁入措施。

证监会认定,2019年至2020年期间,恒大地产通过提前确认收入的方式虚增收入及利润,致使在交易所市场公开发行债券存在欺诈发行,所披露的相关年度报告存在虚假记载。同时,恒大地产还存在未按期披露定期报告、未按规定披露重大诉讼仲裁、未按规定披露未能清偿到期债务情况等行为。

证监会表示,依法对恒大地产欺诈发行债券行为按照其所募集资金的20%进行处罚,对其信息披露违法行为处以顶格罚款,为开展债券市场统一执法以来的最严尺度。